Ubungsstunde zum Kegel
Tagliche Ubung
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Kegel und Kugel
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1. Berechne den Oberflacheninhalt des Kegels.
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2. a) Farbe das rechtwinklige Dreieck mit den
Seiten r, h und s und markiere den rechten
Winkel.

b) Berechne die Lange der Mantellinie mit
dem Satz des Pythagoras.
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c) Berechne den Oberflacheninhalt des Kegels.
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3. Berechne den Oberflacheninhalt des Kegels.
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30 Kegel und Kugel

{(epels

Volumen eines Ke

1. Berechne das Volumen des Kegels.
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2. Ein kegelformiges Werkstuck aus
Holz hat folgende MaBe:
d=0,94munds=1,87m.

Tom schatzt die Hohe auf 1,50 m
und das Volumen auf rund 1 m3.
Priife Toms Schatzungen.
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